

立足关键时期 用好重要法宝

任仲平

坚持“全国一盘棋”，从开展东西部扶贫协作和定点帮扶，五级书记抓扶贫，打赢脱贫攻坚战，到推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，充分发挥了我国社会主义制度集中力量办大事、办难事、办急事的独特优势，有力彰显了我国国家制度和国家治理体系的优越性。从“五位一体”总体布局到“四个全面”战略布局，以改革创优势，中国特色社会主义制度更加成熟、更加定型。

今天的中国，内生动力更加强劲。以“中国之制”推进“中国之治”，在法治轨道上深化改革、推进中国式现代化，以良法保障善治，制度优势正在不断转化为治理效能。

6月25日，嫦娥六号返回器安全着陆，实现世界首次月球背面采样返回。习近平总书记指出：“我国科技队伍蕴藏着巨大创新潜能，关键是要通过深化科技体制改革把这种潜能有效释放出来。”科技体制改革激发科研人员的积极性、创造性，要素市场化配置改革实现资本、技术、数据等高效配置……从破除体制机制束缚到激发创新创业创造热情，以改革添活力，我国进入创新型国家行列。

今天的中国，发展活力更为充沛。推进教育强国、科技强国、人才强国建设，全社会创新创业活力竞相迸发、聪明才智充分涌流。

走向光明宏大的未来，我国发展具备了更为坚实的物质基础、更为完善的制度保证，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。

“我们推动的改革是全方位、深层次、根本性的，取得的成就是历史性、革命性、开创性的。”新时代以来，以习近平同志为核心的党中央以巨大的政治勇气和智慧推进全面深化改革，科学回答了在新时代为什么要全面深化改革、怎样全面深化改革等一系列重大问题。实践证明，“两个确立”是党和人民应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证，对于我们应对各种风险挑战、推进中国式现代化建设具有决定性意义。乘历史大势而上，走人间正道致远。

“我们是党员我先上”的逆行出征，“请党放心、强国有我”的青春誓言，“清澈的爱、只为中国”的深情告白……中国式现代化赋予中华民族以现代力量，亿万人民感悟千年传承的浩然之气，激发改革的旺盛活力，知难而进、迎难而上，书写下发愤图强的动人篇章。

从“开始从精神上由被动转为主动”，到“焕发出前所未有的历史主动精神、历史创造精神”，在改革开放这一伟大历史进程中，中国人民以“国家的主人、社会的主人、自己命运的主人”的使命感和责任感，展现出更加积极的历史担当，“百折不挠为自己的前途命运而奋斗”。

“放眼全世界，没有哪个国家和政党，能有这样的政治气魄和历史担当，敢于大刀阔斧、刀刀向内、自我革命，也没有哪个国家和政党，能在这么短时间内推动这么大范围、这么大规模、这么大力度的改革，这是中国特色社会主义制度的鲜明特征和显著优势。”这是党的十八大以来全面深化改革历史进程的深刻总结。

从新时期到新时代，中国共产党人披荆斩棘、砥砺前行，接续推进改革开放这场伟大革命。改革开放深刻改变了中国共产党的面貌，党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力在新时代不断增强。

以党的领导核心作用凝聚团结奋斗的磅礴力量，今天的中国共产党具有无比坚强的领导力，始终是中国人民和中华民族最可靠的主心骨。

河北平山县里庄村。2019年全国开展医联体建设，次年平山建设县域医共体。在村卫生室享受体检、理疗等健康服务的乡亲，10年前前不入100人次，2023年增至近7000人次。2021年国家“双减”政策落地，村小学也有了课后服务，从瑜伽、跳绳，到书法、腰鼓，目前已扩充到9类。

里庄村的变迁，是新时代中国深刻变化的缩影。从政策制定到落地见效，一个个百姓之盼变成民生之利，离不开上下贯通、执行有力的严密组织体系。这是世界上任何其他政党都不具备的强大优势。

观大势、谋全局、抓根本。新时代全面深化改革的一个鲜明特点，就是党的领导得到全面加强，党总揽全局、协调各方的领导核心作用充分发挥。

从历史性解决绝对贫困问题、实现小康“千年梦想”，到建成世界上规模最大的教育体系、社会保障体系、医疗卫生体系……中国式现代化以人民为念、以民生为大，扎实推进全体人民共同富裕，不断提升着人民群众的获得感、幸福感、安全感。

习近平总书记指出：“当今世界，要说哪个政党、哪个国家、哪个民族能够自信的话，那中国共产党、中华人民共和国、中华民族是最有理由自信的。”今天，中国道路越来越宽广，中国理论越来越彰显，中国制度越来越成熟，中国精神越来越雄健，中国人民正在党的领导下信心百倍书写着新时代中国发展的伟大历史。

以奋进壮骨气，今天的中国人民更加自立。

“人民群众不仅是浩瀚的力量之海，也是浩瀚的智慧之海。”从坚持和发展新时代“枫桥经验”到科技创新实践“揭榜挂帅”，从推广林长制、河长制到民法典草案先后10次公开征求意見……发展全过程人民民主，人民当家作主得到最大限度保障，人民主体地位和首创精神得到充分尊重。

40多年前，美国《时代周刊》曾质疑：让全球1/4的人口迅速摆脱孤立、与世界接轨，有过这样的先例吗？中国人民在党的领导下用奋斗实践把“不可能”变成了“一定能”——坚持独立自主、开拓创新，开辟了

强国建设、民族复兴的康庄大道，具有无比强大的前进定力。

中国的事情必须由中国人民自己作主张，中国的问题必须由中国人民自己来解答。中国人民坚定“道不变、志不改”的决心，把国家和民族发展放在自己力量的基点上，把国家发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。

以斗争扬志气，今天的中国人民更加自信。

中华大地上不仅有高楼大厦遍地林立，中华民族精神的大厦也已经巍然耸立。抵御极端施压，经受疫情大考，防洪抗震救灾，除震减灾降碳……面对重大风险挑战，14亿多中国人民团结在党的旗帜下，主动出击，积极应对，充分彰显“不信邪、不怕压、不避难”的精气神。

“我是党员我先上”的逆行出征，“请党放心、强国有我”的青春誓言，“清澈的爱、只为中国”的深情告白……中国式现代化赋予中华民族以现代力量，亿万人民感悟千年传承的浩然之气，激发改革的旺盛活力，知难而进、迎难而上，书写下发愤图强的动人篇章。

从“开始从精神上由被动转为主动”，到“焕发出前所未有的历史主动精神、历史创造精神”，在改革开放这一伟大历史进程中，中国人民以“国家的主人、社会的主人、自己命运的主人”的使命感和责任感，展现出更加积极的历史担当，“百折不挠为自己的前途命运而奋斗”。

“我们是党员我先上”的逆行出征，“请党放心、强国有我”的青春誓言，“清澈的爱、只为中国”的深情告白……中国式现代化赋予中华民族以现代力量，亿万人民感悟千年传承的浩然之气，激发改革的旺盛活力，知难而进、迎难而上，书写下发愤图强的动人篇章。

开了理论和制度创新的新空间。以“两个结合”破解“古今中西之争”，夯实制度的中华文化根基，形成了众多熔铸古今的崭新制度成果。以真理的精神追求真理，我们党坚持推进理论创新，续写着马克思主义中国化时代化新篇章。

以党的自我革命引领社会革命，今天的中国共产党在革命性锻造中更加坚强有力，始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

“得罪罪千百人，不负十四亿”，新时代以来，我们党坚持以雷霆之势反腐惩恶，成功走出一条依靠制度优势、法治优势反腐败之路。

从构建集中统一、权威高效的国家监察体系，到修订出台《中国共产党纪律处分条例》等制度规范，再到把巡视作为党内监督战略性制度安排……我们党以前所未有的勇气和定力打出一套自我革命的“组合拳”，构建起全面从严治党的体系。党找到跳出治乱兴衰历史周期率的“第二个答案”，自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力不断增强。

“千万不能在一片喝彩声中迷失自我。”时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，把党的伟大自我革命进行到底，中国共产党将始终赢得保持同人民群众的血肉联系、人民衷心拥护的历史主动，赢得全党高度团结统一、走在时代前列、带领人民实现中华民族伟大复兴的历史主动。

“我们是党员我先上”的逆行出征，“请党放心、强国有我”的青春誓言，“清澈的爱、只为中国”的深情告白……中国式现代化赋予中华民族以现代力量，亿万人民感悟千年传承的浩然之气，激发改革的旺盛活力，知难而进、迎难而上，书写下发愤图强的动人篇章。

大公约数。据测算，到2030年，共建“一带一路”有望使共建国家760万人摆脱极端贫困、3200万人摆脱中度贫困，每年将为全球产生1.6万亿美元收益。

从共建“一带一路”倡议，到全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议……构建人类命运共同体成为引领时代前进的光辉旗帜，有力推动世界走向和平、安全、繁荣、进步的光明前景。

“站在历史正确的一边、站在人类文明进步的一边”，中国坚定不移推进改革开放，倡导弘扬全人类共同价值，携手共行天下之大道。

为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴，也为人类谋进步、为世界谋大同，中国共产党以自强不息的奋斗深刻改变了世界发展的趋势和格局。这是正在发生的历史，这是影响深远的变革。

“我们是党员我先上”的逆行出征，“请党放心、强国有我”的青春誓言，“清澈的爱、只为中国”的深情告白……中国式现代化赋予中华民族以现代力量，亿万人民感悟千年传承的浩然之气，激发改革的旺盛活力，知难而进、迎难而上，书写下发愤图强的动人篇章。

解放思想

改革创新

勇担使命

砥砺奋进

市新建商品房买卖合同（预售）丢失份，合同编号：YS0273011，金额：1119768元，大写：壹佰壹拾壹万玖仟柒佰陆拾捌元整，声明作废。

▲徐明明不慎将身份证丢失，证号为：3709223198011100028，声明作废。

▲枣庄军用饮食供应站遗失事业单位法人证书正本丢失，社会信用代码：123704004933111991，声明作废。

▲何永身份证于2024年7月13日丢失，号码为：370402197102092015，声明作废。

▲何永驾驶证于2024年7月13日丢失，号码为：370402197102092015，声明作废。

（新华社北京7月14日电）

山东诚信拍卖有限公司 拍卖公告

受委托，我公司定于2024年7月24日9:00在安拍平台依现状公开拍卖旧机动车一辆，具体品牌如下：奥迪、桑塔纳、捷达、帝豪、雅阁、别克、丰田、五菱等，起拍价：2000元/辆—59400元/辆。

另定于2024年7月24日14:30在安拍平台依现状公开拍卖房屋一套，具体品牌如下：田群、王女、金杯、福田等，起拍价：3000元/辆—5200元/辆。（竞买人需具备车辆拆回收资质）

标的物展示：自公告之日起至拍卖会前在标的物所在地现场展示，竞买人请提前联系拍卖公司预约看车。

竞买须知：有意竞买者应于拍卖会前到我公司办理竞买手续，竞买人请持有有效证件，保证金交齐并交齐相关材料到我公司办理竞买手续。

山东诚信拍卖有限公司
公司地址：枣庄高新区泰山北路北首（八一电厂路东）
滕州办公地址：滕州市北辛中路理宇国际B座14层
联系电话：0632-3177888/3177889

山东龙德拍卖有限公司 拍卖公告

受委托，我公司定于2024年7月24日10时在安拍平台（https://paimai.caa123.org.cn）对以下标的依现状以网络竞价方式进行公开拍卖，公告如下：

一、拍卖标的：枣庄高新区张范街道办事处日隆化工剩余石材一宗，参考价20元/吨。竞买保证金50万元。

二、竞拍与展示：自公告之日起至拍卖前一天16时止，在标的所在地展示。

三、竞买申请与登记：有意竞买者应于2024年7月23日17时前持竞买保证金交至我公司办理竞买手续，竞买人请持有有效证件，保证金交齐并交齐相关材料到我公司办理竞买手续。

山东龙德拍卖有限公司
公司地址：枣庄高新区泰山北路北首（八一电厂路东）
滕州办公地址：滕州市北辛中路理宇国际B座14层
联系电话：0632-7697789 13906329775

山东龙德拍卖有限公司 拍卖公告

受委托，我公司定于2024年7月24日10时在安拍平台（https://paimai.caa123.org.cn）对以下标的依现状以网络竞价方式进行公开拍卖，公告如下：

一、拍卖标的：枣庄高新区张范街道办事处日隆化工剩余石材一宗，参考价20元/吨。竞买保证金50万元。

二、竞拍与展示：自公告之日起至拍卖前一天16时止，在标的所在地展示。

三、竞买申请与登记：有意竞买者应于2024年7月23日17时前持竞买保证金交至我公司办理竞买手续，竞买人请持有有效证件，保证金交齐并交齐相关材料到我公司办理竞买手续。

山东龙德拍卖有限公司
公司地址：枣庄高新区泰山北路北首（八一电厂路东）
滕州办公地址：滕州市北辛中路理宇国际B座14层
联系电话：0632-7697789 13906329775

公告

王彦超：
370404XXXXXXX3315 此人累计年度旷工超过30天以上，公司通过当面和邮寄两种送达方式向其本人送达解除/终止劳动合同证明书和告知书，本人未接收。特此告知山东丰源轮胎制造股份有限公司已与你解除劳动关系。

本公告登报即依法发生法律效力。

山东丰源轮胎制造股份有限公司

遗失声明

▲管清升不慎将在山东新派置业有限公司购买的位于枣庄市市中区君山西路127号新派·滨河湾小区10栋2单元3层302室的房屋合同《枣庄市新建商品房买卖合同（预售）》丢失份，合同编号：YS0273012，金额：1119768元，大写：壹佰壹拾壹万玖仟柒佰陆拾捌元整，声明作废。

▲纪启振不慎将在山东新派置业有限公司购买的位于枣庄市市中区君山西路127号新派·滨河湾小区10栋3单元5层502室的房屋合同《枣庄

市新建商品房买卖合同（预售）丢失份，合同编号：YS0273011，金额：1119768元，大写：壹佰壹拾壹万玖仟柒佰陆拾捌元整，声明作废。

▲徐明明不慎将身份证丢失，证号为：3709223198011100028，声明作废。

▲枣庄军用饮食供应站遗失事业单位法人证书正本丢失，社会信用代码：123704004933111991，声明作废。

▲何永身份证于2024年7月13日丢失，号码为：370402197102092015，声明作废。

▲何永驾驶证于2024年7月13日丢失，号码为：370402197102092015，声明作废。